

总理念念不忘“民生四句话”

——温家宝云南德宏看望少数民族群众纪实

3月31日至4月1日,中共中央政治局常委、国务院总理温家宝在出席大湄公河次区域经济合作第三次领导人会议后,赶赴云南省德宏傣族景颇族自治州,先后考察走访了傣族、景颇族、德昂族三个少数民族村寨,并利用晚上的时间召开了基层少数民族群众座谈会。

总理出现让大家格外惊喜

31日17时,温家宝一下飞机就乘车来到了拉老村。拉老村是一个傣族村,党的兴边富民政策使这个村寨发生了很大的变化。

沿着狭窄不平的田埂,温家宝兴致勃勃地走进田间地头。香糯、甜脆玉米、水果西红柿、大棚无公害蔬菜……总理穿行在庄稼地里,兴致勃勃地察看这些各具特色的农作物。随行的同志们告诉总理,今年这些作物将会为拉老村的村民们每户增加2700元的收入,他听后十分高兴。

群众从电视上看到,几个小时之前总理还在万象,现在站在了面前,总理的出现让大家感到了意外的惊喜。正在田间做农活的村民们围拢过来,总理详细地问大家生活得怎么样?村民们回答说:“样样都好。”总理还学着用傣族话与他们交流。“总理也会说傣族话了”,大家会心地笑了。站在田埂上,以甜脆玉米地做背景,温家宝还亲热地拉着村民们合影留念。

溪流潺潺,绿树掩映。总理的到来,让美丽的傣族村寨沸腾起来了,村民们排起了欢迎的长队。沿着干净整洁的村庄道路,温家宝边走边向大家致意。看到老人和小孩,他会特地停下来,向他们嘘寒问暖。

村民张波团热情地把总理请到自己家里。坐在他家宽敞的庭院里,温家宝与大家聊起了家常。从新型合作医疗到免费义务教育,从粮食直补到农机具补贴,从用电到修路……只要是关系到村民们生产生活的事,总理都细细地问、认真地听。

张波团拿出自己家的一折通,上面登记着他家领取各项补贴的明细。他高兴地对总理说,种粮不交税,上学能免费,看病有保障,村民们生活一年一个样。“还有什么问题吗?”“希望这些政策永远不要变。”

总理听后大声地对大家说,新一届政府上任后,又增加了250多亿元,出台了十项惠农新政策。你们一折通上仅粮食直补和生产资料综合补贴两项,每亩就会增加到50元。粮食最低收购价要提高,农机具购置补贴也要扩大。请大家放心,国家的支农惠农政策不但不会变,还要越来越好。总理的话音刚落,院子里就响起了热烈的掌声。

抓好发展景颇族“三件事”

4月1日清晨,沿着崎岖陡峭的山路,温家宝登上三台山顶,来到了景颇族村。这是一个纯景颇族聚居的山区贫困村少数民族村寨。去年这个村的人均纯收入只有909元,多数村民们还住在茅草房里。

在丁孔洪的家里,温家宝详细地询问了景颇族村民的生产生活情况。他还走进简陋的厨房,蹲下身子揭开锅盖



4月1日,温家宝在景颇族村走进村民家简陋的厨房,揭开锅盖看一看伙食。新华社发

看一看伙食;来到破旧的卧室,仰头望一望屋顶是否破漏。

即使在这个偏僻的村寨里,国家的惠农政策也已经开花结果。村民们拿出了粮食补贴一折通和新型农村合作医疗本。这些政策让他解决了看病吃饭的问题,但是地处高山之上,发展的门路还是太少。

一家一家地问,一户一户地看,温家宝在不断思索着如何才能让景颇族村民们生活好起来。村民们的两句话让总理印象深刻:一句话是“人在上面,田在下面”,村民们下地干活回来要走四五个小时,说明交通不便。一句是“雷响田”,就是靠天吃饭的意思,雨水不少,但留不住,说明水利设施不足。

两句话成为总理思索破解景颇族村民发展难题的基础。他对大家说,需要抓好三件事情:一是移民搬迁,把村民们搬到离他们土地比较近的地方。二是修小型水利工程,把水存住。三是调整产业结构。要搞多种经营,除了种水稻、甘蔗外,还可以种香蕉、咖啡树,发展养猪等养殖业,有组织地出外打工。

温家宝深情地对景颇族村民们说,党和政府一定帮助你们解决困难。各民族是一家人,要团结互助、共同繁荣、共同进步。

要让群众生活越来越好

离开景颇族村,温家宝下山来到了德昂族新村。这里的村民们原来也住在山上景颇族村的旁边,在国家扶持人口较少民族政策的关怀下,五年前他们搬迁到320国道旁,户户通了水泥路,架起自来水,建起文化活动室,成为远近闻名的“文明村”。

在姚腊腾的新房里,当温家宝听说他是和汉族姑娘结婚时,高兴地拉住夫妻两人的手说:“这就是民族团结。”

在景颇族村,温家宝曾遇到一个上小学三年级的小女孩。家里很穷,但有了“两免一补”政策,她能够安心地在学校读书。温家宝说,我老惦记着那个小女孩,姓名,光明的明。她心里就是想上大学。上了大学,她们这一代人的前程就比你强,将来由她们来建设山寨,山寨的前途就更远大。这是发展的根基。

温家宝接着说,民生有四句话:教育是民生之基,健康是民生之本,分配是民生之源,保障是民生之安。这四句话都很重要,不过教育还是第一位的。他还嘱咐当地的干部,要让群众生活好,让他们的生活比你们还好。

3月31日晚,温家宝还请来了奶牛养殖户、中学校长、乡村医生等基层群众和少数民族代表,召开了一场别开生面的座谈会。这些代表讲真话、说实情,谈了农业生产成本高、乡村卫生院条件简陋、农村教师住房困难等问题,还不时向总理提建议。听了他们的发言,温家宝说,这个座谈会开得很好,使我们对基层情况有更加深入的了解,也增强了我们扶持少数民族地区、贫困地区发展,继续开展兴边富民工程的信心和决心。

据新华社昆明4月2日电

顺驰胁迫员工“购买”房产 凭借虚假合同“套贷”数亿

记者最近调查发现,过去数年间,房地产开发企业顺驰中国控股有限公司为解决资金紧张问题,在全国各地多个房产开发项目中,至少上百次指使、胁迫旗下员工“购买”本公司房产,凭虚假购房合同向银行套取房贷,数以亿计的资金实为开发商控制使用。

蹊跷 拖欠房贷案件同时爆发

2007年8月,上海市徐汇区法院接连受理5起拖欠房贷案件,原告均为中国银行上海闸北支行。被告的5个人,先后于2004年、2005年购买上海奉贤区莘奉公路4588弄“阳光海岸”小区的别墅住房。他们在支付了30%的首付款后,向银行贷款106万元到178万元不等。此前,他们归还贷款的情况正常,但是自2007年5月起,他们都“不约而同”地开始拖欠贷款。

蹊跷的是,被告的5人在向银行贷款时,均为顺驰上海公司旗下上海海岸线置业有限公司的员工,而海岸线公司开发的就是“阳光海岸”房产。

员工“套贷”之中暗藏玄机

作为房产公司员工,这些贷款人为什么“不约而同”地选定了本公司开发的楼盘?为什么又“不约而同”地拖欠房贷?一位涉案员工讲述了其中的玄机:

“2004年,顺驰上海公司高层圈定了中层七八个人,要我们买上海海岸线房产的尾盘,签订合同后向银行拿贷款。公司跟我们说,这些房子如果卖掉了,就解除我们的抵押贷款。”

“申请贷款需公司开收入证明。如果银行看我们是海岸线公司的员工,还去买海岸线公司的房子,不会愿意放款。于是,上面就用顺驰公司的名义给我们开收入证明。”

“顺驰这么做,就是要尽量多地占有现金。” “我2005年12月离开公司,公司要求我做了一个委托公证,委托公司的一个员工全权代理我的还贷业务。2007年10月,银行给我发了逾期付款的通知书,我才知道整个顺驰公司都被香港陆陆集团吃下,公司停止偿还贷款了。接下来,我就收到了法院传票……”

如果顺驰公司不被收购,其大规模“套贷”的行为还不会被发现。从事收购业务的一位人士说:“根据我们掌握的资料,保守地说,顺驰用类似方法‘套贷’的行为,在各地不下上百起,涉及资金上亿元。”

处罚力度不够 违法成本过低

复旦大学房地产研究中心副主任华伟说,开发商利用员工“套贷”,其目的有二:第一,缓解资金链紧张,获取眼前利益;第二,在房价上涨的心理预期下,制造房屋已售出的假象,达到“捂盘惜售”目的,获取长远利益。“这些案子之所以能暴露出来,是因为开发商的资金链发生了问题,如果资金链不发生问题,恐怕还暴露不了。”华伟说。

专家认为,房地产开发商违法成本过低,必将导致“套贷”等违规违法行为层出不穷。为此,必须严格行政处罚、刑事处罚力度。华伟说:“行政主管部门必须严肃处理‘套贷’开发商,并将其列入黑名单,永世不得踏入房产业界。”

据新华社上海4月2日电

2008年两岸清明包机启动

共21个往返航班

据新华社北京4月2日电(记者 菲雷磊)2008年两岸清明包机于2日上午拉开序幕。据中国民用航空局介绍,两岸共11家航空公司将在清明节前后执飞21个往返航班。

根据安排,参加此次两岸清明包机的航空公司包括大陆方面的国际航空、东方航空、上海航空、南方航空和厦门航空,以及台湾的“中华航空”、华信航空、长荣航空、立荣航空、复兴航空和远东航空。航点包括北京、上海、广州、厦门和台北、高雄6

座城市。从2日至8日,将共有21个包机航班往返两岸。其中,2日共有4个往返航班,分别是东方航空的MU5005/6航班(上海-台北-上海)、“中华航空”的CI7957/7972航班(台北-高雄-高雄)、华信航空的AE7211/7202航班(高雄-上海-台北)、复兴航空的GE305/6航班(台北-厦门-台北)。

左图4月2日9时,东航MU5005航班从上海浦东机场起飞,前往台北。新华社发



2日,人们在济南动物园大熊猫“桃桃”的标本前献花。当日,济南动物园和山东省野生动植物保护协会联合举行大熊猫“桃桃”标本揭幕仪式。36岁的雌性大熊猫“桃桃”是我国圈养大熊猫谱系中存活时间最长的熊猫。“桃桃”于2月6日在济南因年老多病、脏器衰竭而死亡。新华社发

国产人用禽流感疫苗 获准生产

据新华社北京4月2日电(记者 吕诺 周婷玉)国家食品药品监督管理局2日正式批准北京科兴生物制品有限公司生产大流行流感疫苗,这标志着我国成为继美国之后第二个具备人用禽流感疫苗制备技术和生产能力的国家。

据介绍,我国自主研发的疫苗,可以应对由H5N1型流感病毒引起的流感大流行,也能在流感病毒发生变异后,按照已经成熟的技术和工艺路线迅速采用新的变异株进行疫苗生产。目前已经有500多名志愿者接受了注射,疫苗的安全性和有效性得到了证实。

据了解,大流行流感疫苗不上市销售,仅在大流行流感发生时或紧急情况下,在政府有关部门指导下启用。

张裕葡萄酒跻身全球十强 亚洲企业首次入围

一直以来,世界葡萄酒10强排行榜均被欧洲、美洲、大洋洲的强势企业所占据,然而,日前全球饮料权威调研机构——英国Canadean(佳纳地)公布的《2007年饮料市场研究报告》显示,2007年世界葡萄酒10强中首次出现亚洲企业的身影——张裕集团以6.95亿美元销售收入,位居全球第10位,成为亚洲首个跻身全球葡萄酒十强的企业。

对于亚洲葡萄酒业的异军突起,Canadean分析师PHILIPPE分析道,“由于中国旺盛的消费需求,作为中国葡萄酒的领军企业,张裕获益匪浅。中国的崛起改写了世界葡萄酒业格局,使亚洲成为继美洲、欧洲、大洋洲之后的第四极。”

新10强的诞生令一些行业人士对全球葡萄酒业有了新的认识,为此,他们还提出一个极富挑战性的概念:全球葡萄酒的“四极格局”。他们认为,亚洲的崛起,令全球葡萄酒产业不再是美洲、欧洲、大洋洲之间的“三国演义”,由美、欧、澳、亚所组成的“四极格局”将取而代之。

张裕不但跻身全球十强,而且在2007年福布斯中国顶尖企业排行榜中,张裕名列第79位,成为唯一入选的葡萄酒企业集团。

但张裕总经理周洪江表示,尽管如此,但我们还没有进入全球葡萄酒第一阵营。按照Canadean的统计,15亿美元将成为跻身第一阵营的一道门槛。张裕所面临的挑战,就是在持续做强的同时,怎么做大。

基于这个思路,张裕下一个战略宏图清晰地浮现出来:到2013年,张裕集团销售收入达17亿美元(约合人民币120亿元),从而进入全球葡萄酒业第一阵营,并成为全球性品牌。

最近,国际投资大师罗杰斯在接受媒体采访时表示,他对张裕的未来长期看好。刘子



分类资讯 投入最少 效果最好 发布时间: 每日正式发布 广告垂询: 66662228 67655217		房产房产 郑州海洋不动产 66666696		启事 注销公告 郑州跃利电器有限公司经股东会决议,拟向公司登记机关申请注销登记,请本公司债权人于本公告发布之日起45日内向公司清算组申报债权。现发布第一次公告。 联系人:富富明 电话:13603828601	
搬家公司 鸿运 68753311 68715888 绿城 65788888 搬家 63688888		利民 二七区: 68888881 管城区: 66666611 中原区: 67111111 金水区: 66299333 6651818 67533555 66666565 68766777 63613366		专业搬运钢琴 吉祥 63688888 66665666 63831383 67273888 63811118 65558888 66212822 63777777 66697777 66818515 65788888 66366053 63730222 63388888 二汽东风、厢货 招聘 ●诚聘42岁以下女职员 63814221	
机票预订 ●天健航空、机票专家 66667799 起名改名 ●起名改名大学路店 68871086 信息热线 ●1605544 夜色撩人 1606677 驾驶培训 友谊驾校 66518171 ●郑州路博驾校中心,规模大,车辆多		减资公告 经郑州天信电力有限公司股东会于2008年1月15日讨论决定,本公司注册资金由450万元减至80万元,请债权人自接到本公司通知书之日起30日内,未接到通知书的自本公告公布之日起45日内,对自己是否要求本公司清偿债权债务或者提供相应的担保作出决定,并于该期间内通知本公司,否则,本公司将视其没有提出要求。特此公告。 联系人:闫金红 联系电话:69729022		遗失 郑州市二七区豫中铁路物资供应站营业执照正副本 410103600070010 丢失,特此声明。 致广告刊户 本报广告部竭诚为您服务 营业行:一楼东厅 传真:67655632 广告热线:67655263 67655217 健康工作室:67655700 67655572 汽车工作室:67655261 数字工作室:67655533 数字工作室:67655523 广告设计室:67655271 67655275 旅游工作室:67655507 67655626 房产客服热线:67655262 67655260 地址:陇海西路80号新闻大厦	